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Synteko TINTING PASTE 1675 
 

 
Synteko TINTING PASTE 1675 ( White wood, Ebenholz, Teak, Rose wood, Mahagon, 
Olive, Steel blue)  jsou tónovací pasty na rozpouštědlové bázi v sedmi výše vyjmenovaných 
odstínech a jsou určené jako obarvovací přísada do podlahového oleje Synteko Solid. Mate-
riál Synteko Solid 1612 spolu s tónovacími pastami je určen k povrchové úpravě dřevěných i 
korkových podlah, jakož i dřevěných schodišť, dveřních prahů, okenních parapetů, laviček 
atd.. Olej s tónovací pastou vytvrzuje oxidací vzdušným kyslíkem a vytváří obdivuhodně hlad-
ký povrch s vynikající odolností proti opotřebení. Tónování zvýrazní kresbu dřeva a nasytí 
dřevo výraznou hlubokou barvou.Synteko Tinting Paste se po vytlačení z tuby velmi snadno 
míchá z olejem Synteko Solid. 
Upozornění: Nikdy nepoužívat jiný olej než Synteko Solid!!! 
 
 
 

TECHNICKÉ ÚDAJE 
 
Základní složka  rozpouštědlová disperze 
Rozpoušt ědlo  lakový benzín bez aromátů 
Doba schnutí   cca 16 hodin při 23 oC 
Balení  100 ml tuba  
Skladovatelnost  24 měsíců v uzavřených originálních nádobách při teplotě mezi               

+5 oC a +30 oC!   
Aplikace  gumový aplikátor (stěrka), ocelová špachtle, hnědý PAD kotouč 
Zapracování červený (hnědý) PAD kotouč 
 
Leštění červený PAD kotouč a bavlněný hadr 
Vydatnost  15–60 m2/L  ( 100 ml Synteko Tinting Paste na 1 L Synteko So-

lid)v závislosti na aplikačním nářadí a druhu dřeviny 
Čištění lakovým benzínem bez aromátů 
 
 
 

POKYNY K JEHO POUŽITÍ 
 
PŘÍPRAVA POVRCHU  
 
OPTIMÁLNÍ PODMÍNKY PRO PRÁCI: 
 
Při aplikaci má být teplota oleje a teplota podlahy shodná v rozmezí od +15 oC do +25 oC. 
Vlhkost dřeva má být v rozmezí od 5 % RV do 12 % RV. Pokud je vlhkost vyšší, je nutno na 
malém kousku podlahy provést test. 
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BROUŠENÍ, PŘÍPADNĚ TMELENÍ PODLAHY 
 
Nelakovanou podlahu  důkladně zbruste, dokud nebude zbavena všech nerovností a nečis-
tot. Broušení provádějte zásadně kolmo ke směru dřevních vláken. Pro finální broušení pou-
žijte brusný papír/mřížku se zrnitostí 120–150 a co nejmenší tlak na dřevo. Jemnější zrnitost 
a vysoký tlak při broušení ve svém důsledku omezuje vsakování oleje do dřeva, což není žá-
doucí. Následně vysajte všechen prach z povrchu podlahy, krajových lišt, okenních parapetů, 
radiátorů atd. 
Jestliže podlaha vykazuje zvětšené spáry, proveďte jejich vytmelení tmelem Synteko Full-
Trowel   Wood Filler 1693,1694 nebo 1695. Postupujte dle instrukcí, uvedených v Technic-
kém listě tohoto    výrobku. 
 
Dříve lakovanou podlahu  důkladně zbruste až na surové dřevo. Podmínkou je odbroušení           
nalakované vrstvy až na holé dřevo. Dále pokračujte jako u nelakované podlahy (viz. výše). 
 
 
APLIKACE OLEJE A LEŠT ĚNÍ 
 
Míchání – Synteko Tinting Paste musí být vždy smícháná v poměru 1 tuba ( 100 ml) na 1L 

oleje Synteko Solid. Dbejte na důkladné vytlačení celého obsahu tubu. Nádobu 
s olejem pak důkladně promíchejte.  

 
Před aplikací  
Nejprve zakryjte okolní plochu plastovou ochrannou fólií. Počet pracovních cyklů (nanášení                 
a zapracování oleje) je závislý na schopnosti absorbce ošetřovaného dřeva. Nejlepší výsle-
dek je dosažen z více tenkých opakovaných aplikací. Dřevo musí být olejem velice důkladně 
nasyceno, ale ne přesyceno. Dobře si svou práci předem naplánujte. Velké plochy je vhodné 
rozdělit na plochy menší o velikosti cca 20-50 m2 nebo na plochy, na kterých jste schopni olej 
zapracovat do 20 minut po jeho nanesení. Při vyšších teplotách musíte tyto velké plochy roz-
dělit na plochy ještě menší z důvodu rychlejšího zasychání oleje. Doporučujeme na malém 
místě vyzkoušet nanesení oleje pro kontrolu požadované barvy. 
 
Aplikace a zapracování PADem  
Nejdříve naneste olej na krajových lištách pomocí štětce. Poté naneste gumovým aplikáto-
rem nebo rovnou ocelovou špachtlí tenkou, rovnoměrnou vrstvu oleje na podlahu a pomocí 
leštícího stroje s PAD kotoučem ji důkladně zapracujte do dřeva. Nenanášejte příliš velké 
množství oleje! Bylo by rotujícím PAD kotoučem rozstříkáváno! Při normálních teplotách za-
pracujte olej do podlahy do 20 minut po jeho aplikaci. V místech, která jsou aplikátorem těž-
ce přístupná, použijte k aplikaci malý kartáč/štětec nebo váleček. Je-li to nutné, naneste na 
silně absorbující místa přiměřeně více oleje. 
 
Doolejování  
Aplikaci oleje Synteko Solid + Synteko Tinting Paste opakujte tolikrát, dokud nebude podlaha 
dostatečně nasycena tzn., že už nebude žádný olej absorbovat. Každou novou vrstvu oleje 
důkladně zapracujte PAD kotoučem do dřeva. K zapracovávání posledního nánosu a od-
stranění přebytečného oleje z povrchu podlahy použijte další PAD kotouč. Přitom zvolte rych-
lost. Zanesené PAD kotouče je nutno průběžně vyměňovat za nové. 
 
Leštění hadrem  
Finální leštění provedeme suchým, čistým bavlněným hadrem, připevněným na PAD kotouči. 
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Leštění PADem  
Podle teploty za 5 až 16 hod. proveďte přeleštění podlahy pomocí červeného PAD kotouče. 
 
Přeleštění hadrem  
Nakonec podlahu ještě 2x přeleštíte suchým, čistým, bavlněným hadrem, připevněným na 
červeném PAD kotouči. Menší plochy, a pro leštící stroj nedostupná místa, je možné leštit 
ručně bavlněným hadrem a hnědou PAD podložkou. 
 

NEDOPUSŤTE, ABY PŘEBYTEČNÝ, NEZAPRACOVANÝ OLEJ ZASCHL NA PODLAZE. 
VYTVÁŘÍ NEVZHLEDNÉ, LESKLÉ SKVRNY! 

 
Zpětná instalace koberc ů atd.  
Za normálních podmínek počkejte 3 dny, než dáte koberce, předložky nebo jiné, obdobné 
parotěsné podlahové materiály na své původní místo. Pokud jste je instalovali, provádějte 
pravidelně kontrolu, zda nedochází k výronu oleje z podlahy (tzv. pocení). Pokud ano, od-
straňte vypocený olej leštěním červenou PAD podložkou. 
 
 
PÉČE A ÚDRŽBA 
 
Podlaha, ošetřena olejem Synteko Solid + Synteko Tintig Paste, může být velmi lehce použí-
vána cca 16–24 hodin po jeho vytvrzení. První týden podlahu neumývejte ani čistou vodou a 
zamezte jejímu znečištění.  
 
Běžná údržba a vytírání:  Podlahu vytírejte důkladně vyždímaným bavlněným hadrem, na-
močeným v roztoku mýdla Synteko Soap 1617 a vody (viz. Technický list výrobku). 
 
Periodická obnova vzhledu: 
Při pravidelné periodické obnově opotřebovaného povrchu podlahy umyjte podlahu roztokem 
přípravku Synteko Remover 1692 (alkalický mycí   prostředek s pH 10,5) a vody, a nechte 
uschnout. Potom na podlahu aplikujte obnovovací olej Synteko Re-Cover 1620 1L + přísluš-
ný odstín Synteko Tinting Paste ( 1 tuba).(viz. Technický list výrobku Synteko Re-Cover). 
 
 
 
Synteko Re-Cover 1620 použijte i pro očištění podlahy od obtížně odstranitelných skvrn, jako 
např. stopy po gumových podrážkách, tvrdých podpadcích, leštěnkách, inkoustu atd. 
 
 
 
 

ZDRAVÍ A BEZPEČNOST 
 
Synteko Tinting Paste  je hořlavina! Skladujte mimo zdroje zapálení a jiskření. Při práci 
s ním nejezte, nepijte a nekuřte. Používejte pouze v dobře větraných místnostech. Chraňte 
před požitím. Zabraňte styku se zrakem a pokožkou. Při zasažení pokožky omyjte postižená 
místa vodou a mýdlem. V případě zasažení očí důkladně vyplachujte minimálně po dobu 10 
minut v čisté tekoucí vodě. Při trvalých potížích vyhledejte lékaře. Více informací naleznete 
v Bezpečnostním listu výrobku. 
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Manipulace  
Pozor! Ho řlavina. Riziko samovznícení!!! 
Obsahuje těkavá rozpouštědla. Při manipulaci s ním a při skladování se vyhýbejte vysokým 
teplotám, el. výbojům a přímému ohni ! 
 
Použité hadry, ocelovou vlnu a další odpadový materiál, kontaminovaný olejem, uložte oka-
mžitě po jejich použití do kovového kontejneru, naplněného vodou. Pokud chcete hadry opět 
použít, vyjměte je z kontejneru, vyždímejte a rozprostřete jednotlivě na nehořlavý povrch, kde 
je ponecháte samovolně uschnout. Nedávat na radiátory a jiná podobná t ělesa!!!  
Další informace naleznete v Bezpečnostním listu tohoto výrobku. 
 
Čištění 
Pracovní nářadí umývejte lakovým benzínem. 
 
Likvidace odpadu  
Likvidaci odpadu provádějte v souladu s místními předpisy. 
 
 
. 
 
 
 
 
Výrobce: Akzo Nobel Decorative Coatings AB 

Staffanstorspsvägen 50, SE-205 17 Malmö, Švédsko 
 
Dovozce: SCHÖNOX s.r.o. , Dubová 6A, 360 04  Karlovy Vary, tel.: +420 353 227 

105, fax: +420 353 236 040, e-mail: info@schonox.cz, www.synteko.cz  
pobo čka Brno : Dornych 47, 617 00  Brno, tel.: +420 545 535 456, fax:  
+420 545 535 211, e-mail: sklad.brno@schonox.cz, www.synteko.cz 


